

14.02.2011

Мы договорились встретиться в клубе; Я пришла чуть раньше условленного времени, взяла коктейль и устроилась за столиком в углу, так чтобы видеть зал, а самой укрыться в тени;

Наташа пришла вовремя — она знала, где я люблю прятаться и нашла меня быстро. «Ты выполнила, что я просила?» — «Да» — «Покажи» Наташа повернулась ко мне спиной и наклонилась вперед, под ее короткой юбочкой были только резинки чулок и не было трусиков, а грудь и так просвечивала через прозрачную ткань блузки. «Молодец», — я легонько шлепнула ее по упругой попке ладошкой, она вздрогнула; Но быстро справилась с этим. «Возьми себе что-нибудь, и возвращайся». Наташа ушла, а я начала приглядываться к залу. Сегодня хотелось развлечься;

Напротив, также в уголке мило беседовали два парня. «А не молоды?» — подумалось мне, но для Наташи были в самый раз, она значительно младше меня, но это не мешало нашим теплым отношениям;

Наташа вернулась быстро — она вообще была послушной девочкой. Присела рядом, так близко, что запах ее духов окутал меня мягким туманом, я любила ее духи, потому что в отличие от моих они были мягкими и успокаивающими. Я погладила ее по коленке и поднялась выше, она чуть раздвинула ноги — под столом все равно не видно, что нет трусиков, а моя рука беспрепятственно добралась до ее мягких губок и уже набухшего клитора. Я пока ласково водила пальцами вверх-вниз, слегка проникая внутрь, Наташка уже была мокрой, и я вместе с ней. Но прикасаться к себе я не позволяла. «Я хочу, чтобы тебя трахнули сегодня при мне», — сказала я, и она послушно кивнула. «Видишь парней в том углу? Я хочу их! Сейчас подойдешь к ним и предложишь себя! Приведи их сюда».

Наташа и молодые люди вернулись быстро — эта девочка обладала таким магнетизмом, что не подчиниться ей было просто невозможно! Молодые люди улыбались и предложили взять еще по коктейлю. Никто и не собирался отказываться. Теперь нас было четверо;

Мы болтали ни о чем, при этом я продолжала ласкать Наташкины прелести под ее юбочкой. Конечно, мальчики это видели — им было не просто интересно. Они уже хотели действий, но я не торопилась, пусть помучаются;

Но моя проблема в том, что я сама нетерпелива; Я подняла Наташу и наклонила ее лицом к столу — взору молодых людей предстал удивительный вид: молодая, красивая, подтянутая попка и влажная киска, уже доведенная до кондиции моей рукой. Клуб жил своей жизнью, музыка гремела, кто-то танцевал, кто-то общался за столиками, до нас не было никому никакого дела, это-то и мне было нужно.

«Кто из вас первый», — спросила я опеших парней. Думали недолго, ширинки вмиг расстегнули оба. Там уже все было в боевой готовности. Один тут же вставил в Наташкину киску свой член, второго я забрала себе в рот, присев на колено; Напряжение вокруг нас четверых царило невероятное; Через пару минут на столе упал бокал с коктейлем; Нам быстро пришлось оторваться друг от друга, и попробовать сделать вид, что ничего не происходит; Это было сложно — но адреналин в крови от всего происходящего гулял так, что все делалось молниеносно. Правда, ширинки так и остались

расстегнутыми, хорошо — зима, и джемпер позволяет прикрыть торчащий кол. Как ни в чем не бывало, мы подняли бокал на столе, и поменялись местами. Наташа встала на колени и взяла чей-то член в рот, а я облокотилась на стол и в уже в меня сзади вошел упругий малыш второго; Мы кончили быстро, а мальчики были настолько ошарашены происходящим, что просто не могли сдержаться дольше 10—15 минут; Счастливы были все. Хотя поменяться местами мы успели еще пару раз; А потом, расслабленные и довольные, все вчетвером мы болтали о погоде, о пробках на дорогах, о работе, о политике;

Правда, Наташа, танцуя с одним из парней, кажется, умудрилась его трахнуть еще раз прямо посреди зала, среди танцующих; Ну и пусть; Я никогда не ревновала ее; Мне просто было с ней хорошо!

Диана

E-mail автора: lara.scorpioail.com